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Pro studenty doktorského studia

Srdečně Vás zveme k účasti na mezinárodní doktorandské konferenci „Stvoření – víra – rozum – teologie“, která
proběhne v pátek 25. dubna 2025 v prostorách Husitské teologické fakulty UK.
Konferenci pořádá Husitská teologická fakulta UK ve spolupráci s Evanjelickou bohosloveckou fakultou KU v Bratislave.
Rozsah příspěvků nesmí přesáhnout celkovou délku 20 minut (ideální délka je 10-15 min), organizátoři si vyhrazují
právo k výběru příspěvků.
Příspěvky přednesené na konferenci mohou autoři po zpracování do podoby odborného článku zadat do recenzního
řízení odborného periodika HTF UK Theologická revue.
Témata příspěvků a anotace (max 1000 znaků) přijímáme do 31. 3. 2025 na emailovou adresu
kamila.veverkova@htf.cuni.cz
Anotace konference „Stvoření – víra – rozum – teologie“:
Nauka o stvoření vždy zaměstnávala církev a teologii. Způsoby přístupu a analýzy tohoto teologického tématu se však
v různých dobách utvářely různě, a ne vždy se pokračovalo podle stejných "pravidel". Není překvapivé, že i v dnešní
teologii je tato problematika chápána různě, nebo se k ní alespoň přistupuje z různých stran a různými způsoby.
Dnešní výzkumný a konferenční program je zaměřen na odhalení historických faktů, které formovaly nauku o stvoření,
a chce být také výzvou k další formulování nauky o stvoření v kontextu dnešního chápání a teologických pokusů o
pochopení tohoto problému.
Protože se jedná o rozmanitý obor, jsou k tomuto výzkumu zváni badatelé z různých vědních oborů, zejména z oblasti
teologie. Tímto způsobem se dostane do centra pozornosti oblast víry a rozumu, kde mohou být podrobněji definovány
vědecké a praktické aspekty přístupu k modelování dnešního chápání nauky o stvoření, a to v širokém kontextu jejích
příbuzných oblastí. Vzhledem k tomu, že se vychází z pozice teologie, předpokládá se, že se zde uplatní teologické
disciplíny od biblistiky, přes historické vědy, systematické a praktické oblasti teologického pohledu, včetně širšího
kontextu filologických a filozofických věd, s dopadem např. do sociologických, politických, pedagogických či kulturně-
historických vědních disciplín.
Záměrem tohoto bádání tedy nebude jen odhalit pluralitu těchto názorů, ale také shrnout v různém světle těchto vědních
disciplín poznatky, které vzešly z různých oblastí bádání, do koncepce, která ve své pluralitě nicméně odhalí dnešní
přístup k teologii stvoření a pomůže blíže definovat tendence, které se v tomto teologickém úsilí formují.
Za organizační výbor,
doc. ThDr. Mgr. Ing. Kamila Veverková, Ph.D.
kamila.veverkova@htf.cuni.cz

Nová možnost publikování v recenzovaném časopise GTF PU v Prešově
Acta theologica et religionistica .

Jedná se o online vědecký recenzovaný akademický časopis doktorandů GTF PU v Prešově, který publikuje vědecké
studie a odborné články a recenze doktorandů z oblasti společenských a humanitních věd. Zaměřuje se především na
publikování a prezentaci nejnovějších výsledků vědeckého výzkumu doktorandů z domácích i zahraničních univerzit,
vysokých škol, vědeckých a vědeckovýzkumných pracovišť a ústavů.

Uzávěrka pro zasílání příspěvků do nadcházejícího čísla 2/2024 je 30. 9. 2024.
Kompletní informace naleznete na webových stránkách GTF:
https://www.unipo.sk/greckokatolicka-teologicka-fakulta/hlavne-sekcie/acta-theol-relig/
V případě dotazů neváhejte kontaktovat redakci časopisu na adrese  redakcia.ater@gmail.com
Kontakt:
ThDr. Marketa Langer, Ph.D.
E-mail:   marketa.langer@htf.cuni.cz
Úřední dny: úterý – středa – čtvrtek
Konzultační hodiny Ph.D. studenti:
středa: 12–14 hodin + konzultace dle dohody
Tel.: +420 222 539 210
Kancelář: H402a
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Základní informace pro studenta doktorského studijního programu  (.pdf)
Manuál pro doktorské studium  (.pdf)
Sexuální obtěžování / Sexual harassment

http://cuni.cz/UK-26-version1-infodrstud2014.pdf
http://www.cuni.cz/UK-6788-version1-2014_manual_pro_doktorske_stud.pdf

